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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΑ ΑΠΑΞΙΩΤΙΚΟΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ  

 ΤΗΣ Τ.Α. Ο ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟΣ  ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΒΟΡΙΔΗΣ!!! 

ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  
 

Δεν είχαμε ποτέ την αυταπάτη πως η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) 

θα εφάρμοζε πολιτικές ενίσχυσης του ρόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, πως θα 

υπερασπιζόταν τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών της πως θα 

σεβόταν την συνταγματική διοικητική της αυτοτέλεια! Αντίθετα εφάρμοσε πιστά την 

νεοφιλελεύθερη πολιτική της για αθρόες ιδιωτικοποιήσεις, πολλές φορές εξόφθαλμα 

οικονομικά επιζήμιες για τους Δήμους και τους Δημότες. Δεν επέτρεψε καν στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση να επιλέξει εάν επιθυμεί δομημένες υπηρεσίες προς όφελος των Δημοτών, 

επιβάλλοντας τα εργολαβικά συμφέροντα που είναι η μήτρα της οικονομικής 

συναλλαγής, της διαφθοράς και της κατασπατάλησης του Δημοσίου χρήματος.   

Αυτή την πολιτική εξέφρασε πιστά ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Βορίδης 

κερδίζοντας ταυτόχρονα την «αρνητική αναγνώριση» του πλέον αντιθεσμικού και 

απαξιωτικού Υπουργού απέναντι στους εργαζόμενους και τα προβλήματά τους.  

Την Μεγάλη Δευτέρα, ημέρα της απεργιακής κινητοποίησης της Π.Ο.Ε.- 

Ο.Τ.Α. στην οποία συμμετείχαν χιλιάδες εργαζόμενοι ο κ. Βορίδης «κρύφτηκε» 

αρνούμενος να τους συναντήσει και να δώσει απαντήσεις και λύσεις, «αποχωρώντας» 

από το Υπουργείο λίγο πριν φτάσει η πορεία των εργαζομένων, προς τα καφέ της 

Πλατείας Κολωνακίου!  

Μετά την επίθεση των Μ.Α.Τ. στους εργαζόμενους και το κυνηγητό στο κέντρο 

του Κολωνακίου, υπήρξε πρωτοβουλία του κ. Βορίδη για συνάντηση με την 

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., η οποία και καθορίστηκε για την Πέμπτη 20 

Απριλίου 2023 στις 12.00 μ.μ.  

Λίγες ημέρες πριν την αποχώρηση του κ. Βορίδη από το Υπουργείο 

Εσωτερικών δεν αναμέναμε «άλματα» ή «σύγκλιση απόψεων» με τον κ. Βορίδη. 

Είμασταν όμως υποχρεωμένοι για ακόμη μία φορά να εκθέσουμε στον Υπουργό 

Εσωτερικών την αποκαρδιωτική πραγματικότητα της απαξίωσης, της 

αποστελέχωσης των υπηρεσιών, της αδυναμίας άσκησης βασικών αρμοδιοτήτων με 

επάρκεια και να μεταφέρουμε την ομόφωνη απόφαση των οργάνων της Ομοσπονδίας για 

μετωπική κινηματική σύγκρουση διεκδικώντας αυτονόητες λύσεις κόντρα στην πολιτική 

διώξεων αιρετών που δεν ακολουθούν πιστά το δόγμα ιδιωτικοποιήσεων και διάλυσης 

Κοινωνικών και Ανταποδοτικών υπηρεσιών των Δήμων προκειμένου να «πλουτίσουν» 



τα γνωστά σε όλους εργολαβικά συμφέροντα τα οποία υπερασπίζεται και εξυπηρετεί η 

πολιτική της κυβέρνησης.  

Μία ημέρα πριν την πραγματοποίηση της συνάντησης ο κ. Βορίδης με αγωγή 

«σέρνει» στα δικαστήρια την Ομοσπονδία και τους εργαζόμενους ζητώντας να 

κηρυχθεί παράνομη και καταχρηστική η Απεργία-Αποχή από την αξιολόγηση, που 

προκήρυξε η Π.Ο.Ε.- Ο.Τ.Α. αξιώνοντας μάλιστα χρηματική ποινή 10.000 ευρώ για κάθε 

παραβίαση της απόφασης που θα εκδοθεί!!! 

Ο κ. Βορίδης αξιοποιώντας το αντιδραστικό, αντισυνδικαλιστικό πλαίσιο 

Χατζηδάκη με το οποίο κάθε απεργιακή κινητοποίηση θεωρείτε παράνομη, 

ποινικοποιεί την συνδικαλιστική δράση στέλνοντας στα δικαστήρια τους εργαζόμενους.  

Ο κ. Βορίδης ουδέποτε ασχολήθηκε με τα προβλήματα των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση. Ουδέποτε προσπάθησε να αναζητήσει λύσεις ακόμη και για το 

μικρότερο ζήτημα (π.χ. καταβολή σε χρήμα του γάλατος που παρανόμως δεν 

χορηγήθηκε).  

Μετά και την τελευταία εξέλιξη είναι αυτονόητο πως η Εκτελεστική Επιτροπή 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν θα παραστεί στην συνάντηση με τον απερχόμενο Υπουργό 

Εσωτερικών κ. Βορίδη. Δεν πρόκειται να συμμετάσχει στην επικοινωνιακή τακτική 

του κ. Βορίδη που δήθεν αναζητά τον διάλογο όταν την ίδια στιγμή είτε κρύβεται 

είτε ποινικοποιεί την συνδικαλιστική δράση. Μας οδηγεί στον μόνο δρόμο που οι 

εργαζόμενοι μπορούν να αναζητήσουν λύσεις, και αυτός είναι ο δρόμος της κινηματικής 

αποφασιστικής και μαζικής διεκδίκησης. Στο πλαίσιο αυτό το επόμενο χρονικό διάστημα 

θα συγκληθεί το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α προκειμένου να λάβει αποφάσεις 

εκτιμώντας τις εξελίξεις και σε αναμονή της πραγματοποίησης της Συνεδρίασης του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε., παρουσία της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α., για την οποία δεσμεύτηκε ο Πρόεδρος της κ. Παπαστεργίου. Η ευθύνη 

είναι αποκλειστικά δική τους! 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους Συλλόγους-Μέλη της, 

συνδικαλιστικά στελέχη και εργαζόμενους, να συμμετάσχουν δυναμικά και 

αποφασιστικά στην Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί την 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 και ώρα 12:00 μ.μ. έξω από  το Κτίριο 5 στα 

Δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων όπου και θα εκδικαστεί η αγωγή του κ. 

Βορίδη. 

Η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης δεν θα μείνει αναπάντητη. Η 

καθημερινότητα δεν αντιμετωπίζεται από ατσαλάκωτους Υπουργούς μέσα στην 

θαλπωρή των Υπουργικών γραφείων ούτε σε δικαστικές αίθουσες. Και όταν μπροστά 

σου «σηκώνεται» τοίχος αδιαλλαξίας, αλαζονείας και πολιτικής αλλά και προσωπικής 

υπεροψίας τότε μία διέξοδος υπάρχει… ο δρόμος του αγώνα! 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 Ο Πρόεδρος                                                                                          Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Νίκος Τράκας                                                                                         Γιάννης Τσούνης 


